
CONSE'O PROVINCIAL
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEIO PROVINCIAL

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTMLIZADO DEL GUAYAS, CELEBRADA

EL 16 DE MARZO DEL AÑO 2021, DE MANERA VIRTUAL A TRAVÉS DE UI
PLATAFORMA MICROSOFT TEAMS

En la ciudad de Guayaquil, a los dieciséis días del mes de marzo del año dos mil
veintiuno, siendo las dieciséis horas con treinta cinco minutos, con la concurrencia de

la Magíster Susana González Rosado, Prefecta Provincial del Guayas, los señores

Conseieros que integran el Consejo Provincial y actuando en calidad de Secretario, el

abogado Víctor Mieles Cabal, MSc., se inicia la sesión ordinaria convocada para el día

de hoy, de manera virtual. En este estado interviene.-ut SEÑORA PREFECTA:

"Buenas tardes a todos señoras y señores conseleros. Señor secretario proceda a

constatar el cuórum exigido por ley que corresponde a esta sesión ordinaria del H.

Conseio Provincial del Guayas".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Muy buenas tardes

señores conseieros. Atención por favor. Con su venia Señora Prefecta, procedo a
constatar el cuórum de la presente sesión ordinaria que celebra el H. Conseio

Provincial del Gobierno Autónomo Descentralizado del Guayas. Consejeros(as): José

Yúnez Parra, presente; Alfaro Mieles lulio, presente; Alvarado Aroca Edson, presente;

Delegada del consejero Asán Wonsang fosé, Daniela Asán Torres, presente;

Betancourth Valarezo Máximo, presente; Cantos Acosta Rodolfo, presente; Cañizares

Villamar Wilson, ausente; Castro Guadamud Luis, presente; Cercado Chóez Ignacio,

ausente, Consuegra Granados William, presente; Correa Morán Rina, ausente; Décker

Gómez Martha, ausente; Espinoza Espinoza Elvis, ausente; Falcón Ortega Kléber,

ausente; Fischert Ramos Adrián, presente; Gómez Salazar Xavier, presente;

Hernández Altamirano Ángel, ausente; Herrera Méndez Ángela, presente; Magallanes

Banchón Celecia, presente; Martillo Pino losé, presente; Mite Cruz Dan¡ presente;

Molina Yánez lonnatan, ausente; Narváez Mendieta Dalton, presente; Ordóñez

Murillo Norma, ausente; Orellana Ortíz Pedro, presente; Quiroz Castro Carmelina,

presente; Delegado del consejero Rivera Gutierrez Luigi, Hugo Vera Zambrano,

presente; Rodríguez Mancheno Gregorio, presente; Salas Cercado Marvin, presente;

Yera Zavala torge, ausente; la delegada permanente de la doctora Cynthia Viteri

fiménez, Psicóloga Úrsula Strenge Chávez, presente; Yúnez Nowak Juan, ausente;

Zambrano Alcívar Álex, presente. Le informo señora Prefecta que se encuentran

presentes veintidós (22) consejeros; por lo tanto, existe el cuórum que dispone la

ley".-LA SEÑOIfA PREFECTA: "Existiendo entonces señor secretario el quorum que

exige la ley, proceda a dar la lectura del orden del día".- SEÑOR SECRETARIo: "Con

su venia Señora Prefecta, procedo a dar lectura del orden del día de la presente sesión

ordinaria: 1) Conocimiento y Resolución por parte del H. Conseio Provincial del

Guayas del Acta de Sesión ordinaria celebrada el 25 de febrero de ZO27; 2)

Conocimiento yResolución por parte del H. Conseio Provincialdel Guayas, del Exhorto

al Ministerio de Agricultura y Ganadería, para que tome acciones inmediatas sobre la
grave situación que atraviesan los agricultores de la provincia del GuaVas; 3§/
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Conocimiento y Resolución por parte del H. Conseio Provincial del Guayas de la
resolución para implementar de manera progresiva los Principios de la Declaración
Internacional de Transparencia Parlamentar¡a; 4) Conocimiento y Resolución por
parte del H.Consejo Provincial del Guayas, de la Resolución No.001-CEC-GPG-2021,de
la Comisión de Excusas y Calificaciones, mediante la cual aprueba la licencia con
sueldo, para los días 17, 18 y 19 de marzo de 2021, solicitada por la señora Prefecta
Provincial del Guayas, medianteoficioNo. PG-SGR-02 349-202ldefecha l l demarzode
2021,, sin perjuicio de reintegrarse a sus funciones en el momento que lo amerite".
Hasta aquí la lectura del orden del día".- CONSE|ERO NARVÁEZ.r'pido la palabra
señora Prefecta".- LA SEÑORA pREFECTA: "Adelante alcalde Narváe2".- CONSEfERO
NARVÁEZ.r'Señora Prefecta solicito por medio de usted ante el pleno del Conseio
Provincial, cambiar el orden del día, incluyendo un nuevo punto para hacer la
Declaratoria de Emergencia de la provincia del Guayas ante esta arremetida del
invierno, en vista de que otras provincias han declarado la emergencia ante esta
arremetida y que le aconseio autorice a usted f¡rmar esta declaratoria respectiva,
señor secretario mi moción está presentada, de que se incluya un último punto en el
orden del día para declarar la emergencia en Ia provincia del Guayas ante la
inclemencia que hay del invierno ya que otras provincias ya lo han hecho por este
invierno tan fuerte y que el Consejo autorice a la señora prefecta f¡rmar una
Declaratoria de Emergencia".- LA SEñORA pREFECTA: ,,pongo a consideración de
ustedes señores Conseieros(as) la moción presentada por el alcalde Narváez, de
incorporar este quinto punto al orden del día".- LA SEñORA pREFECTA: Señor
secretario tome votación.- sEÑoR SECRETARIOi "Su voto señores conse.jeros.
Consejeros(asJ: fosé Yúnez Parra, a favor; Alfaro Mieles fulio, a favor; Alvarado Aroca
Edson, a favor; Delegada del consejero Asán Wonsang José, Daniela Asán Torres, a
favor; Betancourth Valarezo Máximo, a favor; Cantos Acosta Rodolfo, a favor; Castro
Guadamud Luis, a favor; Consuegra Granados William, a favor; Fischert Ramos
Adrián, a favor; Gómez Salazar Xavier, a favor; Herrera Méndez Ángela, a favor;
Magallanes Banchón Celecia, a favor; Martillo Pino fosé, a favor; Mite Cruz Dany, a

favor; Narváez Mendieta Dalton, a favor; Orellana Ortíz pedro, a favor; Quiroz Castro
Carmelina, a favor; Delegado del consejero Rivera Gutierrez Luigi, Hugo Vera
Zambrano, a favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado Marvin, a
favor; la delegada permanente de la doctora Cynthia Viteri liménez, conseiera
Psicóloga Úrsula Strenge Chávez, a favor; Zambrano Alcívar Álex, a favor.- Señora
Prefecta le informo que la moción presentada por el conseiero Nárvaez, y apoyada
por la Conseiera Strenge, Herrera, consejero Orellana y demás asistentes a la presente
sesión han votado a favor veintidós (22J consejeros por lo tanto, EL H. CONSEIO

GUAYAS RESPECTO DE LA DFCLARATORIA DE EMERGENCIA DE LA PROVINCIA I

§

RESUELVE POR UNANIMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE
SESIÓN. INCORPORANDO COMO OUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA EL
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DEL GUAYAS DEBIDO A LA CONDICIÓN INVERNAL Y GRAVE AFECTACIóN DE LA

PRovINCIA.- LA SEÑORA PREFECTA: "Aprobado el orden del día, señor secretario
proceda a dar lectura al primer punto del orden".- EL SEÑ0R SECRETARIO: "Con su

venia señora Prefecta. PRIMER PUNT0 DEL 0RDEN DEL DiA: "Conocimiento y
Resolución por parte del H. Conseio Provincial del Guayas del Acta de Sesión

Ordinaria celebrada el 25 de febrero de 2021. Hasta aquí la lectura del primer
punto deI orden del día".- Ill SEÑORA PREFECTA: "Moción para el primer punto del

orden día, señores consejeros".- CONSEfERO ZAMBRANO: "Moción para el primer
punto señora Prefecta".- CONSEJERA STRENGE: "Pido la palabra señora Prefecta

para presentar mi abstención porque no pude estar presente en la anterior sesión

celebrada el 25 de febrero".- CONSEIERA MAGALIIINES: "Buenas tardes señora

Prefecta, me abstengo, yo no estuve en la sesión anterior".- CONSEJERA ASÁN:
"Buenas tardes yo también me abstengo porque no estuve en la sesión anterior"
SEÑORA PREFECTA:'Señor secretario proceda a tomar la votación".- Et SEÑOR

SECRETARIO: "Su voto señores consejeros. Conseieros(as): José Yúnez Parra, a

favor; Alfaro Mieles fulio, a favor; Alvarado Aroca Edson, a favor; Delegada del

conseiero Asán Wonsang losé, Daniela Asán Torres, me abstengo; Betancourth

Valarezo Máximo, a favor; Cantos Acosta Rodolfo, a favor; Castro Guadamud Luis, a

favor; Consuegra Granados William, a favor; Fischert Ramos Adrián, a favor; Gómez

Salazar Xavier, a favor; Herrera Méndez Ángela, a favor; Magallanes Banchón Celecia,

me abstengo; Martillo Pino losé, a favor; Mite Cruz Dany, a favor; Narváez Mendieta

Dalton, a favor; Orellana Ortíz Pedro, a favor; Quiroz Castro Carmelina, a favor;

Delegado del consejero Rivera Gutierrez Luigi, Hugo Vera Zambrano, a favor;

Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado Marvin, a favor; la delegada

permanente de la doctora Cynthia Viteri Jiménez, consejera Psicóloga Úrsula Strenge

Chávez, me abstengo; Zambrano AlcívarÁlex, a favor.- Le informo señora Prefecta que

la moción presentada por el consejero Zambrano y apoyada por la consejera Strenge

y demás asistentes a Ia presente sesión, han votado a favor diecinueve [19)
consejeros contando con tres (3) abstenciones correspondientes a las consejeras

Asán, Strenge y Magallanes. Por lo tanto, EL H. CONSEJO PROVINCIAL DEL

GOBIERNO AUTóNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS. RESUELVE APROBAR

POR MAYORiA EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 25 DE FEBRERO

DE 2021.- IJI sEÑoRA PREFECTA: "Aprobado entonces el primer punto del orden

del día, señor secretario proceda a dar lectura del siguiente punto".- EL SEÑOR

SECRETARIO: CON SU VENiA SEñOTA PTCfCCtA.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL

DiA:"Conocimiento y Resolución por parte del H. Conseio Provincial del Guayas,

del Exhorto al Ministerio de Agricultura y Ganadería, para que tome acciones
inmediatas sobre la grave situación que atraviesan los agricultores de la
provincia del Guayas. Hasta aquí la lectura del segundo punto del orden del día".-

LA sEÑoRA PREFECTA: "Moción señores Consejeros".- CONSEJERO CANTos.-
"Mociono el segundo punto del orden del día".- SEÑORA PREFECTA: "Señor

Secretario sírvase a tomar votación".- EL SEÑOR SECRETÁ'*,o"tñ seaoreyt



EXHORTARAL MTNISTERIO DE AGRICULTURAY GANADERÍA, POR INTERMEDIO
DEL MINISTRO COMO SU TITULAR. A FIN DE QUE DICHA CARTERA DE ESTADO,

conseieros. Consejeros(as): .fosé Yúnez Parra, a favor; Alfaro Mieles .lulio, a favor;
Alvarado Aroca Edson, a favor; Delegada del consejero Asán Wonsang José, Daniela
Asán Torres, a favor; Betancourth Valarezo Máximo, a favor; Cantos Acosta Rodolfo,
a favor; Castro Guadamud Luis, a favor; Consuegra Granados William, a favor; Fischert
Ramos Adrián, a favor; Gómez Salazar Xavier, a favor; Herrera Méndez Ángela, a
favor; Magallanes Banchón Celecia, a favor; Martillo pino fosé, a favor; Mite Cruz
Dany, a favor; Narváez Mendieta Dalton, a favor; Orellana Ortíz pedro, a favor; Quiroz
Castro Carmelina, a favor; Delegado del consejero Rivera Gutierrez Luigi, Hugo Vera
Zambrano, a favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado Marvin, a
favor; la delegada permanente de la doctora Cynthia Viteri Jiménez, consejera
Psicóloga Úrsula Strenge Chávez, a favor; Zambrano Alcívar Álex, a favor.- Señora
Prefecta le informo que Ia moción presentada por el consejero Cantos, apoyada por el
consejero Fischert, y demás asistentes a la presente sesión han votado a favor
veintidós (22) consejeros. Por lo tanto, EL H. CONSEIO PROVINCIAL DEL GOBIERNO

LOS AGRICULTORES DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS DEBIDO AL BAJO PRECIO
DEL ARROZ. EL MAÍZ Y DEMÁS PRODUCTOS AGRÍCOLAS.. LA SEÑORA
PREFECTA: "Aprobado entonces elsegundo punto delorden derdía, señorsecretario
proceda a dar lectura del tercer punto del orden del día,,.- EL SEñOR SECRETARIO:
"Con su venia señora Prefecta.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA:
"Conoc¡miento yResolución por parte del H.Conseio provincial del Guayas de Ia
resolución para implementar de manera progresiva los principios de la
Declaración Internacional de Transparencia partamentaria. Hasta aquí la lectura
del tercer punto del orden der día".- LA sEñoRA pREFECTA: "señores conseieros,
señoras Consejeras, moción para el tercer punto del orden del día,,.- CONSEIERO
SAIJIS: "Mociono el tercer punto del orden del día,,._ LA SEñORA PREFECTA: ,,Tome

votación señor secretario".- EL sEñoR sECRETARIo: "su voto señores consejeros.
Conseieros(asl: josé Yúnez parra, a favor; Alfaro Mieles julio, a favor; Alvarado Aroca
Edson, a favor; Delegada del conseiero Asán Wonsang José, Daniela Asán Torres, a
favor; Betancourth Valarezo Máximo, a favor; Cantos Acosta Rodolfo, a favor; Castro
Guadamud Luis, a favor; Consuegra Granados William, a favor; Fischert Ramos
Adrián, a favor; Gómez Salazar Xavier, a favor; Herrera Méndez Ángela, a favor;
Magallanes Banchón Celecia, a favor; Martillo pino José, a favor; Mite Cruz Dany, a
favor; Narváez Mendieta Dalton, a favor; Orellana Ortíz pedro, a favor; Quiroz Castro
Carmelina, a favor; Delegado del conselero Rivera Gutierrez Luigi, Hugo Vera
Zambrano, a favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado Marvin, a
favor; la delegada permanente de la doctora Cynthia Viteri liménez, consejera
Psicóloga Úrsula strenge chávez, a favor; Zambrano Alcívar Árex, a favor. Seíora ^t

t)

DE MANERA URGENTE. TOME LAS ACCIONES INMEDIATAS PERTINENTES OUE
PERMITAN SUPEMR LIT GRAVE SITUACIÓN qUE ATRAVIESAN ACTUALMENTE
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Prefecta le informo que la moción presentada por el consejero Salas, apoyada por los

conse.jeros Narváez, Cantos, Vera, y demás asistentes a la presente sesión han votado
afavorveintidós(22)conseieros.Porlotanto,@
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS. RESUELVE POR

UNANTMIDAD EXPEDIR LA RESOLUCIÓN PARA IMPLEMENTAR DE MANERA

PROGRESIVA LOS PRINCIPIOS DE LA DECI-ARACIÓN INTERNACIONAI DE

TRANSPARENCIA PART.AMENTARIA.- LA SEÑORA PREFECTA: "Aprobado

entonces el tercer punto del orden del día señor secretario proceda a dar lectura del

cuarto punto del orden del día".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Con su venia señora

Prefecta. CUARTo PUNT0 DEL oRDEN DEL DÍA: 'conocimiento y Resolución por
parte del H. Conseio Proüncial del Guayas, de la Resolución No.001-CEC-GPG-

2021, de la Comisión de Excusas y Calificaciones, mediante la cual aprueba la
licencia con sueldo, para los días 17, 18 y 19 de marzo de 2021, solicitada por
la señora Prefecta Provincial del Guayas, mediante oficio No. PG-SGR-02349-

2O21, de fecha 11 de marzo de 2O21, sin peduicio de reintegrarse a sus

funciones en el momento que lo amerite, Hasta aquí la lectura del cuarto punto del

orden del día".- UI sEÑonA PREFECTA: "Señores Conseieros y señoras Conseieras,

quiero aclarar que solo será una visita interventora y tendré que viaiar mañana en la

tarde porque debido a nuestra gestión que hemos hecho con el gobierno de Holanda,

hemos logrado ser la provincia escogida para poder contar con una barcaza

recolectora de plásticos que será trasladada a la provincia del Guayas en los próximos

meses para poder limpiar de plásticos las cuencas hídricas del río Babahoyo, del

Daule y los próximos meses poder ingresar a las cuencas baias del Guayas como los

ramales del golfo y hacer un trabajo extraordinario, de estas embarcaciones

recolectoras de plástico, son 25 en el mundo y hoy hemos sido la provincia escogida

por esta organización del gremio holandés que se llama la ONG, The Ocean Cleanup,

con quien tengo el día iueves 18, una agenda protocolaria tanto como programa de

Naciones Unidas, como gobierno de Holanda, ya el convenio con esta organización
para los fines de deñnir los detalles de cómo será el traslado de la barcaza a nuestras

veredas de nuestro río Guayas. Quería informar de eso inmediatamente después de

cumplir con una agenda oficial con el gobierno de Holanda y el gobierno de República

Dominicana, regreso inmediatamente el día 19 a primera hora de la mañana, como

sabrán me hubiera gustado ausentarme el día 18 pero producto de la pandemia los

vuelos son reducidos y yo salgo en un vuelo de las 3 de la tarde de Copa y quiero

aclarar que mi costo de traslado, el pasaje más hospedaie personal de la Prefecta, no

incurre en gastos para la provincia, mis gastos los pongo yo, el gasto del equipo que

va a cumplir y entre otros responsables de la firma de este convenio, por e¡emplo

colaboradores, sólo será gasto para la Prefectura lo que corresponde y se refiere a
hospedaie, porque de manera personal les estoy comprando los pasaies a las

personas que me acompañan, así que, para los fines este gobierno de la provincia del

Guayas se mueve de forma transparente también quiero decir que estoy enviando mi

derecho a la réplica por las mentiras vertidas en Tc Televisión la noche de ayer, esto /--_\ v
( lt^t/\v



(221 consejeros. Por lo tanto, EL H. CONSEIO PROVINCIAL DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS. RESUELVE POR UNANIMIDAD
RATIFICAR LA RESOLUCIÓN NO. OO1.CEC-GPG-2021. DE LA COMISTÓN DE

para los fines debido a una tergiversación de una información que, primero no es
verdad y segundo que es mañosa porque pretende desinformar a los ciudadanos,
dicho esto, señor Secretario moción para aprobar este punto.- CONSEJERO ALFARO.-
"Mociono que se apruebe este punto señora Prefecta".- Ut SEÑORA pREFECTA:

"Señor secretario proceda a tomar la votación".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Su voto
señores consejeros. Conseieros(as): fosé Yúnez Parra, a favor; Alfaro Mieles fulio, a
favor; Alvarado Aroca Edson, a favor; Delegada del conse.jero Asán Wonsang fosé,
Daniela Asán Torres, a favor; Betancourth Valarezo Máximo, a favor; Cantos Acosta
Rodolfo, a favor; Castro Guadamud Luis, a favor; Consuegra Granados William, a
favor; Fischert Ramos Adrián, a favor; Gómez Salazar Xavier, a favor; Herrera Méndez
Ángela, a favor; Magallanes Banchón Celecia, a favor; Martillo pino.losé, a favor; Mite
Cruz Dany, a favor; Narváez Mendieta Dalton, a favor; Orellana Ortíz pedro, a favor;
Quiroz Castro Carmelina, a favor; Delegado del consejero Rivera Gutierrez Luigi, Hugo
Vera Zambrano, a favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado
Marvin, a favor; la delegada permanente de la doctora Cynthia Viteri Jiménez,
consejera Psicóloga Úrsula Strenge Chávez, a favor; Zambrano Alcívar Álex, a favor.
Señora Prefecta le informo que la moción presentada por el conseiero Alfaro, apoyada
por los demás consejeros asistentes a la presente sesión han votado a favor veintidós

EXCUSAS Y CALIFICACIONES. MEDIANTE I.A CUAL APRUEBA LIT LICENCIA CON
SUELDO. PARA LOS DÍAS 17. 18 Y 19 DE MARZO DE 2021. SOLICITADA POR LA

02349-2021. DE FECHA 11 DE MARZO DE 2021. SIN PERIUICIO DE
REINTEGRARSEA SUS FUNCIONES EN EL MOMENTO OUE LO AMERITE. - SEÑORA
PREFECTA: "Aprobado entonces el cuarto punto del orden del día, señor secretario
proceda a dar lectura del quinto y último punto del orden del día,,.- EL SEñOR
SECRETARIO: "Con su venia señora prefecta". eUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL
DÍA: "Conocimiento y Resolución por parte del H. Conse¡o proüncial del
Guayas, respecto de Ia Declaratoria de Emergencia de la provincia det Guayas.
Hasta aquí la lectura del quinto punto del orden del día,,.- LA SEñOIfA pREFECTA:
"Moción señores Consejeros".-CONSE|ERO CANTOS.-,,Elevo moción señora
Prefecta".- LA SEÑORA pREFECTA: ,,Secretario, sírvase a tomar votación,,.- EL
SEÑOR SECRETARTO: "Su voto señores conseieros. Conseleros(asJ: José yúnez
Parra, a favor; Alfaro Mieles fulio, a favor; Delegada del consejero Asán Wonsang José,
Daniela Asán Torres, a favor; Betancourth Valarezo Máximo, a favor; Cantos Acosta
Rodolfo, a favor; Castro Guadamud Luis, a favor; Consuegra Granados William, a
favor; Fischert Ramos Adrián, a favor; Gómez Salazar Xavier, a favor; Herrera Méndez
Ángela, a favor; Magallanes Banchón Celecia, a favor; Martillo pino fosé, a favor; Mite
Cruz Dan¡ a favor; Narváez Mendieta Dalton, a favor; Orellana Ortíz pedro, a favor\
Quiroz Castro Carmelina, a favor; Delegado del conseiero Rivera Gutierrez Luigi, Hugo \

6



ffi
CONSEJO PROVINCIAL

AUTÓNOMO DESCENTRÁLIZADODEL GOBIERNO DEL GUAYAS

Vera Zambrano, a favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado
Marvin, a favor; la delegada permanente de la doctora Cynthia Viteri fiménez,
consejera Psicóloga Úrsula Strenge Chávez, a favor; Zambrano Alcívar Álex, a favor.
Señora Prefecta, debo informar a los presentes que salió de sesión el Conseiero
Alvarado Aroca Edson, por lo que contamos con veintiún [21J consejeros, por
consiguiente, le informo que la moción presentada por el conseiero Cantos, apoyada
por los demás asistentes a la presente sesión han votado a favor veintiún (21J

consejeros.- Por lo tanto, EL H. CONSEIO PROVINCIAL DEL cOBIERNO AUTóNOMO
DESCENTMLIZADO DEL GUAYAS. RESUELVE POR UNANIMIDAD APROBAR LA
DECIITRATORIA DE EMERGENCIA DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS DEBIDO A LA
CONDICIÓN INVERNAL Y GRAVE AFECTACIóN DE LA PROVINCIA Y AUTORIZAR
A LA PREFECTA PROVINCIAL DEL GUAYAS A SUSCRIBTR LA RESPECTIVA
RESOLUCIÓN.- LA SEÑORA PREFECTA: "Señores consejeros, señoras conseieras,
declaro terminada la presente sesión, gracias por su asistencia". ---

Las resoluciones adoptadas durante la
sesión, se realizan siguiendo el procedimiento parlamentario establecido en los
artículos 321, 322 y 323 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía
y Descentralización. Se deja constancia expresa que los documentos que se

entregaron en el desarrollo de la Sesión se agregan en originales, para ser adjuntados
al Acta. Siendo las diecisiete horas y cinco minutos; y no habiendo otro punto que
tratar, la MGS. Susana González Rosado, Prefecta Provincial del Guayas, d-a

terminada la

lMgs.
PREFECTA PROVINCIAL GUAYAS GENERAL


